

من المعادلة الأولى ..

2א = 6 - 3𝑦
א =   هنا ما نعتبر قيمة א حقيقية

ألان نأخذ المعادلة  الثانية ..

3 () - 3𝑦 = 4
2*3 () – 2*3𝑦 = 2*4  نتخلص من المقام (( بضرب جميع حدود البسط في 2 ))
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هنا نوزع الضرب على الجمع
)
        3 ( 6 - 3𝑦 ) - 6𝑦 = 8  
18 - 9𝑦 - 6𝑦 = 8  نرتبها (( نحط المجاهل بطرف و الثوابت بطرف ))
-15𝑦 = 8 – 18
-15𝑦 = - 10
𝑦 =  = 

نرجع للمعادلة الأولى ونستخرج قيمة א الحقيقة

2א + 3 (  ) = 6
2א + 2 = 6
2א = 6 – 2
2א = 4
א = 2 
  مجموعة الحل = { 2 ,  }
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